
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Angebotsschwerpunkte 
- Projektberatung und –unterstützung             alle Leistungen weltweit auf 
- Durchführung von Workshops und Trainings                  Deutsch und Englisch 
- Wissensmanagement in Unternehmen und Projekten 
- Die kundengerechte Kombination aller Elemente 

unterstützt Sie bei zahlreichen Vorhaben im Projekt- und 
Unternehmensumfeld. 40 Jahre Erfahrung im internationalen 
Projektgeschäft sowie Kenntnisse über zukunftsweisende 
Methoden der Zusammenarbeit ermöglichen ein Angebot, das Sie 
in dieser Kombination und Dichte selten finden. 
 
 
 
 

 
 
 
 
Die Dienstleistungen werden individuell in Abstimmung mit Ihnen auf 
Ihre speziellen Bedürfnisse angepasst. Ein Netzwerk an erfahrenen 
Experten ermöglicht es, auch größere Vorhaben umzusetzen. 

Beratungsleistungen 
- Projekt-Reviews und Projekt-Audits 
- Unterstützung in der Angebots-, Verhandlungs-,  
  Projektstart- und -abwicklungsphase 
- Unterstützung beim Controlling (Baufortschritt,  
  Leistungen, Kosten, Termine) 
- Risikobewertung und -beratung 
- Beratung und Hilfestellung für Project  
  Management Offices (PMO) 

Projektbezogene Workshops 
Inhouse-Workshops zu den Themen: 
- Projektstart-Workshops 
- Projekt-Interim-Workshops: Bestandsaufnahme,  
  und gemeinsame (Neu-)ausrichtung 
- Stakeholder Management Workshops 
- Risiko- & Chancen-Workshops 
- Lessons Learned Workshops 

Inhouse-Trainings 
- Projektmanagement 
- Chancen- und Risikomanagement 
- Stakeholder Management 
- Claim Management 
- Controlling im Projektgeschäft 
- Spezial-Trainings (z.B. Angebotsselektion, kfm.  
  Angebotserstellung, kfm. Projektabwicklung,  
  Projekt- und Baustellenabwicklung im Ausland,  
  Projektkalkulation, Vertragsverhandlungen,  
  internationale Projekte, Teambuilding ..... ) 

 

Thomas Röllecke Project Consulting 
Alexanderstr. 30 
90762 Fürth 
 
Thomas.roellecke@tr-pc.eu 
Tel. 0172 / 8429273 

XING / LinkedIn 
Alle Details und weitere Leistungen auf 

www.tr-pc.eu  

http://www.tr-pc.eu/home-deutsch/workshops/stakeholder-management/
http://www.tr-pc.eu/home-deutsch/workshops/lessons-learned/
mailto:Thomas.roellecke@tr-pc.eu


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Unterstützung finden Sie bei uns auf den folgenden Gebieten: 
 

ISO 9001:2015: Wir beraten Sie, wie die Anforderungen zum Wissens- und 

Kompetenzmanagement der neuen Norm bei Ihnen umgesetzt werden können. 
  

Wissensbilanz: Wie sieht Ihre Unternehmensstrategie aus? Wissen Sie, was Sie 
noch wissen müssen? Eine „Wissensbilanz – Made in Germany“* hilft Ihnen. 
 

Workshops: Wissen und das Bewusstsein über Wissen wird in Workshops oft sehr 
deutlich. Jede Situation erfordert eine spezielle Vorgehensweise. 
 

Kollaborationssoftware bietet erstaunliche Möglichkeiten. Wissen kann 

zielgerichtet erfasst, geteilt, gesucht und verteilt werden. 
 

Einführung im Unternehmen: Hierbei sind wichtige Faktoren zu 
berücksichtigen, um zum Erfolg zu führen. Viele existierende Anwendungen können 
eingebunden und später oft ganz ersetzt werden. Dies vereinfacht Prozesse und 
spart Kosten. Bei schrittweiser Einführung und begleitender Analyse werden die 
wirklich relevanten "Wertschöpfer" schnell sichtbar. Die Fokussierung darauf 
verstärkt die Akzeptanz und die Wettbewerbsposition. 
 

Change Management: Firmenkultur und Traditionen können Hürden für 
erfolgreiches Wissensmanagement sein. Wir helfen Ihnen, diese zu überwinden. 
 

Use Cases: Jedes Unternehmen wird seine speziellen "Use Cases" finden. Unser 
umfangreicher Katalog dazu hilft bei der Auswahl und Ideen-Findung. 
 
  * Die „Wissensbilanz – Made in Germany“ wurde vom Fraunhofer Institut im Auftrag des Bundesministeriums 
für Wirtschaft entwickelt. Thomas Röllecke ist zertifizierter Wissensbilanzmoderator. 

 
Alle Details und weitere Leistungen finden Sie auf: 
 

www.wissensmanagement-im-unternehmen.com 

Wissen ist keiner der drei klassischen Produktionsfaktoren 
Arbeit, Boden und Kapital. Heute ist es jedoch in vielen 
Branchen der entscheidende Faktor. Wer über das richtige 
Wissen verfügt und es anzuwenden weiß, braucht sich um die 
anderen Faktoren nicht mehr so viele Gedanken zu machen. 
 
 
Sorgen Sie dafür, dass Ihr Unternehmen wettbewerbsfähig 
bleibt und durch aktives Wissensmanagement auch 
in Zukunft glänzt. Erzielen Sie auch Produktivitätsgewinne 
von 5% bis über 25%. Je früher Sie anfangen, desto besser: 
Es ist ein Prozess und geschieht nicht von heute auf morgen! 

http://page-925723665/
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http://page-925737717/
http://page-925753937/
http://page-925739331/
http://page-925739331/
http://page-925739065/
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